证券代码: 870909

证券简称: 高更科技

主办券商: 大同证券

上海高更食品科技股份有限公司 关于全资子公司利润分配的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

上海高更食品科技股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司济南高更食品科技有限公司(以下简称"济南高更")向股东进行2023年月度利润分配。截止2023年11月30日,济南高更可供分配利润1,412,483.07元,济南高更拟向股东派发现金1,000,000.00元。公司将获得济南高更派发现金1,000,000.00元。

公司全资子公司安徽高更食品科技有限公司(以下简称"安徽高更")向股东进行2023年月度利润分配。截止2023年11月30日,安徽高更可供分配利润2,201,141.15元,安徽高更拟向股东派发现金2,000,000.00元。公司将获得安徽高更派发现金2,000,000.00元。

上述利润分配将增加公司 2023 年度母公司财务报表净利润,但不增加公司 2023 年度合并报表净利润。

特此公告。

二、备查文件

《济南高更食品科技有限公司股东决定》

《安徽高更食品科技有限公司股东决定》

上海高更食品科技股份有限公司

董事会

2023年12月8日